

కేటీఆర్ ను కలిసిన ఎమ్మార్సీఎస్ నేత

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 19: ఎమ్మార్సీఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కందుకూరు నరసింహా బీఆర్ఎస్ పార్టీ చర్యంగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. మార్చి 8 తరువాత పార్టీ అండ్ గా ఉంటుందని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. ఆయన వెంట పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో పాటు ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ ను సన్మానిస్తున్న నరసింహా

సామాజిక భద్రతా చట్టాన్ని రూపొందించాలి



నిరసన చేపట్టిన సీబీఐ యా నాయకులు

మన్యూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రమాదకరమైన సెక్షన్ 106(1),(2) ను వెంటనే రద్దు చేసి రవాణా రంగాన్ని రక్షించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా సీబీఐ యా ఉపాధ్యక్షుడు కీసరి సర్పిరెడ్డి, ట్రాన్స్పోర్ట్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామలక్ష్మణం రోడ్డు రవాణా రంగాన్ని రక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ ట్రేజీవీ ట్రాన్స్పోర్ట్ చర్యల్లో పాల్గొని, హయాల్ సంగం అటో యూనియన్ అధ్యక్షులు రోడ్డు రవాణా రంగంలో ఉన్న నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టి దర్యాప్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్ఐటీ 2019ని రాష్ట్రంలో అమలు చేయకుండా ఈ చట్టాన్ని ఉపసంహరించుకునేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం మీద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తీసుకురావాలన్నారు. అలా, కాట్, బస్సు తదితర అన్ని రకాల సైవేజ్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్మికుల కోసం సంక్షేమ చర్యలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాలుగు లేబర్ కోడ్స్, విద్యుత్ సహజ బిల్లును రద్దు చేయడంతో పాటు జనకల్యాణ్ పరిధిలో లేని అసంఘటిత రంగ కార్మికులకు నెలకు రూ. 7,500 జీవనభద్రతని చెల్లించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అటో యూనియన్ అధ్యక్షులు అశోక్ గౌడ్, యూనియన్ నాయకులు రమేశ్, రామన్, కృష్ణ రోడ్డు రవాణా, కరువు రాజు, చిరంజీవి, శ్రీనిధి, సదా, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో చెరగని ముద్ర

ప్రతి ఇంటికీ తాగునీరు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ దే ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



వాలంటరీస్ ప్రారంభమై, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

బదంగిపేట, ఫిబ్రవరి 19 : పదేడేడ కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చెరగని ముద్ర వేశారని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బదంగిపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 4వ డివిజన్, విశాఖనగర్ కాలనీలో మాజీ కార్పొరేటర్ స్వస్థ వెంకటరెడ్డితో కలిసి వాలంటరీ సరఫరా ట్రైనింగు ఆమె ప్రారంభించారు. కాలనీలో పక్కటింటి పెండింగ్ పనుల గురించి ఆరా తీశారు. తర్వాత పూర్తి చేయాలని ఆమె ఆదికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికీ మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీరు అందించాలన్న సంకల్పంతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పనిచేశారన్నారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా అగ్రగామి రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందన్నారు. నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని గతంలో కేసీఆర్ ను ఆడగా నగర శివారు ప్రాంతాలకు రూ.1200 కోట్లు కేటాయించారని ఆమె గుర్తు చేశారు. మహా

శ్వరం నియోజకవర్గానికి రూ.880 కోట్లు కేటాయిం చడం జరిగిందన్నారు. కార్పొరేషన్ పాలనలో, ఒక్క అభివృద్ధి పని చేయలేదన్నారు. వచ్చిన నిధులను కూడా రద్దు చేసిన ఘనత కార్పొరేటర్ దక్కించారు. పెండింగ్ ఉన్న పనులను పూర్తి చేయించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను దిగజారుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కాలనీలో నిధులు రద్దు చేయడంతో పనులు ఆగిపోయాయన్నారు. పార్కులును కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉందన్నారు. కమ్యూనిటీ హాల్స్, మహిళా భవనాల ఏర్పాటుకు చొరవ తీసుకుంటామని హెచ్చార్చారు. కార్యక్రమంలో డి.కె.జ్యోతి, ఏ.కె.వి.లింగం, బీఆర్ఎస్ బదంగిపేట అధ్యక్షుడు రాంకెడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ రాంకెడ్, శేఖర్ రెడ్డి, కృష్ణ, కాలనీ అధ్యక్షుడు సుభాషిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు నల్లఫిర్యాదు ఇవ్వాలి



ఎంపీడీవో సరితకు వివరాలను తెలియజేస్తూ, టీఎస్ యూటీఎఫ్ నాయకులు

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 19: మండలంలో సమగ్ర సర్వే నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయులకు అభివృద్ధి సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వాలని మండల టీఎస్ యూటీఎఫ్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు రవి, రామలక్ష్మణం అన్నారు. బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో బానోబా సరితకు వివరాలను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కులగలన సర్వేలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు, సర్వేలో జనరల్ హోటెల్స్ లో కూడా పని చేసినందుకు, ప్రభుత్వం సీనియర్ పునరుద్ధారణ చేసినందుకు, వీటిని పొందడానికి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. అదే విధంగా సర్వేలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులకు అభివృద్ధి సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం ఎంపీడీవో సరిత సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే అభివృద్ధి సర్టిఫికేట్లు టీఎస్ యూటీఎఫ్ మండల నాయకులు బహిష్కారానికి, వి మహేశ్, జైబిల్ పాల్గొన్నారు.

కుల గణన సర్వేలో ప్రజలు పాల్గొనాలి



కుల గణన సర్వేలో పాల్గొన్న టీఎస్ కమిషన్ సభ్యుడు రాజ్ కుమార్ జయప్రకాశ్, టీఎస్ పీఠాధిపతి ప్రకాశ్ రెడ్డి

మన్యూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19: ప్రభుత్వం ప్రతిపాక్షకంగా చేపడుతున్న కుల గణన సర్వేలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని టీఎస్ కమిషన్ సభ్యుడు రాజ్ కుమార్ జయప్రకాశ్ సూచించారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి మధురవానగర్ తదితర కాలనీల కమ్యూనిటీ హాల్స్ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన కులగణన సర్వేకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో నిర్వహించిన కులగణన సర్వేలో పాల్గొన్న ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఎస్ పీఠాధిపతి ప్రకాశ్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

చత్రపతి శివాజీ నేటి తరానికి ఆదర్శం

శివాజీ విగ్రహాలకు నివాళులర్పించిన పలువురు నేతలు

కందుకూరు ఫిబ్రవరి 19: చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు అంజలిరెడ్డి అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి, బీఎం రెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి, కృష్ణకుమార్, రమణం దస్, వెన్నాడవెల్లి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచి ప్రభాకర్ అధ్యక్షులు కులాలకతీ తంగా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు.



ఎల్సీఎన్గర్ వార్డు కార్యాలయం వద్ద జరిగిన శివాజీ జయంతిలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డివి రెడ్డి సుధీరెడ్డి

టర్షు రాజు, గౌరీ శంకర్, నాయకులు ఉన్నారు. అదే విధంగా మహేశ్వరం, తుక్కు గూడ, మీరపేట్, బదంగిపేట తదితర ప్రాంతాల్లో బీజేపీ నాయకులు శోభాయాత్రను నిర్వహించారు. ఎల్సీఎన్గర్ : ఎల్సీఎన్గర్ నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా శివాజీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. వెటకెస్ట్రులి సాయుధ వర్ష శివాజీ విగ్రహానికి పలువురు నాయకులు నివాళులర్పించారు. ఉత్సాహ కమిటీ అధ్యక్షుడు మల్లెశర్, మాజీ ఎంపీ మధు యాష్యు గాడ్, కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్, శివ ఓ.కా. మహాదేవయ్య పాల్గొన్నారు. ఎల్సీఎన్గర్ వార్డు కార్యాలయంలో వద్ద నిర్వహించిన శివాజీ జయంతిలో ఎమ్మెల్యే డివి రెడ్డి సుధీరెడ్డి, వర్షప్రసాద్ రెడ్డి, అలక్, సరేశ్ పాల్గొన్నారు.

కొత్తపేటలో సంగ్రామం అధ్యక్షులు నిర్వహించిన శివాజీ జయంతిలో కార్పొరేటర్ పరిషత్ పాటుగా నాయకులు పాల్గొన్నారు. వనస్థలిపురం: మా భూమి సాహితీ సాంస్కృతిక వేదిక అధ్యక్షులు చింతలకుంటుల సీమావతి నిలయంలో శివాజీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు జడ్జి కె.మొరళి మోహన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి సింహాపూర్, నాగిరెడ్డి, ఉదయశంకర్, చావా శేఖరరావు, వచ్చలక్, శరణ్య, అలివేలు మంగ, పవన్ పాల్గొన్నారు.

దశలవారీగా సమస్యల పరిష్కారం

వనస్థలిపురం, ఫిబ్రవరి 19 : అభివృద్ధిని రాజకీయాలకతీ తంగా చూడాలని హస్తానూరు కార్పొరేటర్ బానోబా సుజాతనాయక్ అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ లోని సర్పంచి కాలనీలో టీఎస్ ప్రకాశ్ కమిటీ చైర్మన్ మధుయాష్యుతో కలిసి అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ డివిజన్ లో ఉన్న నిర్వహణను దశలవారీగా పరిష్కరిస్తామన్నారు. జీవన్ మౌని, ప్రభుత్వం నుంచి కావాల్సిన నిధులను తీసుకు రావడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి, బాస్కర్, డివిజన్ అధ్యక్షులు శేఖర్ రెడ్డి, సదాశివప్రసాద్, వేణుగోపాలయ్య, గోపి రెడ్డి చంద్రశేఖరరెడ్డి, అశోక్ గాడ్, సత్యనారాయణ, కాలనీ అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కాలనీలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న కార్పొరేటర్ సుజాతనాయక్

పాత కోర్టు భవనం కూల్చివేత

అల్సీపురం, ఫిబ్రవరి 19 : సరూరనగర్ చూడా కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని సరూరనగర్ పాత కోర్టు భవనంలో నిర్వహిస్తున్న కమ్యూనిటీ కాంప్లెక్స్ పనులను హెచ్చించడం అది కారులు కూల్చివేశారు. ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మించిన ఈ భవనంలో గతంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టును నిర్వహించే వారు. 2008లో కోర్టును ఎల్సీఎన్గర్కు తరలించారు. అప్పటి గ్రౌండ్ ఫ్లోలో ఉన్న నిర్మాణాలను లీజుకు ఇవ్వగా భవనం పూర్తి అవుతుంది అన్నారు. భవనం శిథిలం స్థితికి చేరింది, నివాసయోగ్యం కాదని ఇంజనీరింగ్ అది కారులు హెచ్చించడం నెవేడే ఇచ్చారు. డింట్ అది



పాత కోర్టు భవనాన్ని కూల్చివేస్తున్న దృశ్యం

ఘనంగా స్వయం పాలన దినోత్సవం



కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 19: మండల పరిధిలోని నేడును ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ పాతశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా జరుపుకున్నారు 10వ తరగతి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసశర్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసశర్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసశర్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు.

డ్రగ్స్ సమాచారం 1908కి ఇవ్వండి

రామంతురం, ఫిబ్రవరి 19: తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో సహకారంతో కృష్ణా ప్రభుత్వ డ్రగ్స్ కళాశాలలో బుధవారం మార్కెట్ ప్రయాణ వ్యతిరేక ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. ఎన్ఎస్ఎస్ పరిషత్ ప్రయోజనం కోసం డ్రగ్స్ కళాశాలలో కృష్ణా ప్రభుత్వం మండల అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి, బీఎం రెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి, కృష్ణకుమార్, రమణం దస్, వెన్నాడవెల్లి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచి ప్రభాకర్ అధ్యక్షులు కులాలకతీ తంగా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు.



మాడకపల్లి వ్యాప్త విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ప్రతినిధులు

అక్రమ నిర్మాణాలపై సీపీఎం ఆందోళనలు

పోచారం, ఫిబ్రవరి 19: పోచారం మున్సిపాలిటీలో కొనసాగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై సీపీఎం నాయకులు యువకులు చింతల యాదయ్య, ఎన్.సబితల అధ్యక్షులు బుధవారం ఆందోళన చేపట్టాలని బుధవారం జరిగిన మండల సీపీఎం సమావేశంలో నిర్ణయించారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై అధికారుల పట్టింపు చుకోవడం లేదన్నారు. సీపీఎం అధ్యక్షులు రెండం రోజుల దీక్షను చేపట్టి జిల్లా అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం సైబరాబాద్ కార్పొరేషన్ యూనియన్ సీపీఎం నాయకులు వివరించారు.



సీపీఎం మండల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నాయకులు

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

అల్సీపురం, ఫిబ్రవరి 19 : ఇంద్రనగర్, శివాలయం 11 కేపీ ఫీడ్ పరిధిలో విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణంగా గురువారం ఈ దిగువ తెలిపిన ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు సరూరనగర్ విద్యుత్ కళాశాల డి.కె.కె.రామకృష్ణ తెలిపారు. ఇంద్రనగర్ ఫీడ్ పరిధిలో 11:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు అల్సీపురం, బాలాజీనగర్, వైశ్రీమ కాలనీ, కాన్సో పాలిషన కాలనీ, ఇంద్రనగర్, జడ్డుకాలనీ, మల్లికార్జున నగర్, మన్యూరాబాద్ వీలేట్, ప్రకాశ్ నగర్, కైరట్ కాలనీ, శుభోదయ కాలనీ, శ్రీనివాసాద్ కాలనీ, శ్రీనివాసనగర్, సూర్యోదయనగర్, విజయశ్రీ కాలనీ, వివేకానందనగర్ కాలనీ పరిసర ప్రాంతాలు. శివాలయం ఫీడ్ పరిధిలో ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు శివాలయం టెంపుల్, బహిషన్ బ్యాంక్, సాయనగర్, గీత హస్తీపత్ పరిసర ప్రాంతాల్లో కరెంటు సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

చంపాపేట లలితార్

చంపాపేట : విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణంగా చంపాపేట విద్యుత్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో గురువారం ఈ దిగువ తెలిపిన ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు సరూరనగర్ విద్యుత్ కళాశాల డి.కె.కె.రామకృష్ణ తెలిపారు. ఇంద్రనగర్ ఫీడ్ పరిధిలో 11:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు అల్సీపురం, బాలాజీనగర్, వైశ్రీమ కాలనీ, కాన్సో పాలిషన కాలనీ, ఇంద్రనగర్, జడ్డుకాలనీ, మల్లికార్జున నగర్, మన్యూరాబాద్ వీలేట్, ప్రకాశ్ నగర్, కైరట్ కాలనీ, శుభోదయ కాలనీ, శ్రీనివాసాద్ కాలనీ, శ్రీనివాసనగర్, సూర్యోదయనగర్, విజయశ్రీ కాలనీ, వివేకానందనగర్ కాలనీ పరిసర ప్రాంతాలు. శివాలయం ఫీడ్ పరిధిలో ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు శివాలయం టెంపుల్, బహిషన్ బ్యాంక్, సాయనగర్, గీత హస్తీపత్ పరిసర ప్రాంతాల్లో కరెంటు సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

మహిళా అధ్యక్షులు

బదంగిపేట, ఫిబ్రవరి 19 : మహిళా అధ్యక్షులకు ఘనంగా మేరేట్ పోలింగ్ పేపర్ పరిధిలో హోమియోమెంట్, సీమనాగరాజు కడసం ప్రకారం అదర్సినగర్ భూమిగంపా నగర్ కాలనీ చెందిన కొర్ర అరుణ(30) గత నెల 23న తెలుగు భారతమున ఇంట్లో నుంచి ఎవరికీ చెప్పకుండా వెళ్లిన ఆమె అధ్యక్షులపట్టు సీమ్ తెలిపారు. ఆమెకి ఇంతవరకు లభించకపోవడంతో ఆమె భర్త అమర్ సింగ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సీమ్ తెలిపారు.



అరుణ (కొర్ర)

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన



బస్ వాసులకు మందులు అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

సైబరాబాద్ ఫిబ్రవరి 19: సైబరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని శంకర్ జిల్లా జిల్లా జిల్లా బుధవారం డివైన్ వాల్డ్ సోషల్ సర్వీస్ సొసైటీ ప్రతినిధి సురేశ్ సహకారంతో మోటి ఫ్యాక్ సోషల్ ఇనిషియేటివ్ అధ్యక్షులు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బస్ వాసులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను అందజేశారు. ఈ శిబిరంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ మంజుల, బస్ నాయకులు సర్పంచ్, జయమ్మ, ఇందిర, సౌఖ్య పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి

చర్యల్లి, ఫిబ్రవరి 19: కాప్లా సర్కిల్ పరిధిలో చేపట్టిన తాగునీటిపారుదల, భూగర్భ జల సేకరణ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని వారు వర్షం ఏడేసిన సందర్భంగా, కమిషనరుగారు చేపట్టిన భూగర్భ జల సేకరణ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని మేజర్ నంది మే, స్టాన్ కాలనీ వాసులకు కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్టాన్ కాలనీ నెలకొన్న పలు సమస్యలను స్టాన్ కాలనీ లు ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, రైల్వే జోన్స్ పట్టులు లక్ష్మణ్ గాడ్, వెంకటేశ్వర్లు, నాధం, బ్రహ్మచారి, కె.గోపాల్, నందు పాల్గొన్నారు.